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Задание 15Задание 15

  (высокий уровень, время – 3 мин) (высокий уровень, время – 3 мин) 



Краткая теория 

● Если в город R можно приехать только из городов X, Y, и Z, то число 
различных путей из города A в город R равно сумме числа 
различных путей проезда из A в X, из A в Y и из A в Z, то есть

где NR обозначает число путей из вершины A в некоторую вершину 
R число путей конечно, если в графе нет циклов – замкнутых путей
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Пример задания  

На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, 
Г, Д, Е, Ж, И, К. По  каждой дороге можно двигаться 
только в одном направлении, указанном стрелкой. 
Сколько существует различных путей из города А в город 
К?
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Решение:

 Формируем взвешенный граф, отображая число дорог, 
приводящих в этот город:

 NБ = 1
 NГ = 1
 NВ = 3
 NД = NБ + NВ = 4
 NЕ = NГ = 1
 NЖ = NВ + NЕ= 4
 NИ = NД = 4
 NK = NД + NE + NЖ + NИ = 4 + 1 + 4 + 4 = 13
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Задание 1.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, 
Д, Е, Ж, З, И, К. По  каждой дороге можно двигаться только 
в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город К?
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Задание 2.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, 
Д, Е, Ж, З. По  каждой дороге можно двигаться только в 
одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город  З?
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Задание 3.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, 
Д, Е, Ж, З. По  каждой дороге можно двигаться только в 
одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город  З?
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Задание 4.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, 
Д, Е, Ж, З, И, К. По  каждой дороге можно двигаться только 
в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город  К?
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Задание 5.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, 
Д, Е, Ж, З, И, К. По  каждой дороге можно двигаться только 
в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город  К?
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Задание 6.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, 
Д, Е, Ж, З, И, К. По  каждой дороге можно двигаться только 
в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город  Ж?
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Задание 7.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, 
Д, Е, Ж, З, И, К. По  каждой дороге можно двигаться только 
в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город  Ж?
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Задание 8.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, 
Д, Е, Ж, З, И, К. По  каждой дороге можно двигаться только 
в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город  Ж?
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Задание 9.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города A, B, C, D, 
E, F, G, H, I, J, K. По каждой дороге можно двигаться 
только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города A в город K?
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Задание 10.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, 
Д, Е, Ж, З, И, К, Л. По каждой дороге можно двигаться 
только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город Л?
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Задание 11.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, 
Д, Е, Ж, З, И, К. По каждой дороге можно двигаться только 
в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город  Ж?
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Задание 12.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города A, B, C, D, 
E, F, G, H, K, L, M, N, Z. По каждой дороге можно двигаться 
только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город  Z?
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Задание 13.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города A, B, C, D, 
E, F, G, H, K, L, M. По каждой дороге можно двигаться 
только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город  M?
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Задание 14.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, 
Д, Е, Ж, И, К, М. По каждой дороге можно двигаться только 
в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей, ведущих из города А в город 
М и НЕ проходящих через город Г?
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Задание 15.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, 
Д, Е, Ж, И, К, М. По каждой дороге можно двигаться только 
в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей, ведущих из города А в город 
М и НЕ проходящих через город Г?
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Задание 16.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, 
Д, Е, Ж, И, К, М. По каждой дороге можно двигаться только 
в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей, ведущих из города А в город 
М и проходящих через город Г?
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Задание 17.  

На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, 
Д, Е, К, Л, М, Н, П, Р, Т. По каждой дороге можно двигаться 
только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей, ведущих из города А в город 
Т?
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Задание 18.  

На рисунке изображена схема дорог, связывающих города 
А, Б, В, Г, Д, Е, К, Л, М, Н, П, Р, Т. По каждой дороге можно 
двигаться только в одном направлении, указанном 
стрелкой. Сколько существует различных путей из города 
А в город Т?

 

 90

А

Б

Д

Е

Л

Н

П

Р

Т

В

Г

М

К



Задание 19.  

На рисунке изображена схема дорог, связывающих города 
А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К, Л, М. По каждой дороге можно 
двигаться только в одном направлении, указанном 
стрелкой. Сколько существует различных путей из города 
А в город М, проходящих через город Е?
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Задание 20.  

На рисунке изображена схема дорог, связывающих города 
А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К, Л, М. По каждой дороге можно 
двигаться только в одном направлении, указанном 
стрелкой. Сколько существует различных путей из города 
А в город М, проходящих через город Г?
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Ответы:

1) 14
2) 15
3) 9
4) 10
5) 11
6) 9
7) 66
8) 30
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